



Житель Ульяновской области подозревается в истязании ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту истязания малолетней девочки в Инзенском районе Ульяновской области (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 31-летний местный житель.

Предварительно установлено, подозреваемый 27 августа 2022 года в г. Инзе нанес телесные повреждения своей сожительнице, а также в течение августа избивал ее 2-летнюю дочь. Потерпевшие госпитализированы, подозреваемый с места преступления скрылся.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и розыск подозреваемого, назначен ряд судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1720053>